



Q 微博玩久了,会发现圈子太小,没什么人理你。微信玩久了,会发现都是认识的那堆人,没什么新意。于是,很多网友开始回归天涯、贴吧、豆瓣,或者是辗转去往知乎等网站。那么,如何在这些网站上迅速走红呢?下面,我们结合各个网站的特点,给想要走红的你一点建议。

实习生 吴双 现代快报记者 吴杰

# 教你在网上迅速走红



图文并茂  
从细节入手

天涯论坛上谈什么的都有,但是娱乐八卦最吸引网友的眼球。

想要在天涯的娱乐八卦版火上一把,首先要做到的是:对于娱乐圈有一定的了解。当然,你不一定要成为现实中的“狗仔队”或者“追星族”,但你必须要掌握娱乐圈的最新动态,这是你在娱乐八卦版立足的基础。

有了基础,就可以考虑发帖的工作了,首先让我们看看这个:《冒死卧底一年,揭秘你不知道的杀马特家族》,这个10月份的帖子在娱乐八卦帖中被点了200万次,来,大家一起好好体会一下这个标

题。

天涯的网友喜欢的是新鲜度和话题性,所以“卧底”和“杀马特”这两个关键词在标题中起到了关键的作用,这几乎就是天涯热点娱乐帖必火的万金油标题范本。

但是光有标题是不够的,在天涯做标题党是百分百的“作死”行为,所以在发帖的内容上,我们也需要下很大的工夫。

在内容方面,一定要做到的就是图文并茂,正所谓有图有真相。在天涯火起来的娱乐帖中,大部分都使用了图片,并且这些图片的加入方式比较固定。

点击量100万的《来818曾经

大红大紫,如今全身都是过气冲击波的明星们》和之前的潜人杀马特的帖子就是两个典型,一张图一段内容。

这样的方式,不仅让网友读起来乐在其中,也表现出发帖人对于想表述的内容有着一定的准备和归纳。这样做的最终目的在于加强自己的权威性,告诉大家自己明显是肚子里有货,不轻易发帖的人。

关于细节,如果是爆料明星的帖子,就需要做到关注细节。

在帖子《志玲姐姐被爆戴婚戒了》中,如果不是发帖人观察如此细致,又有多少人看到林志玲

手指上的戒指呢?但是只要找到了,就能成为爆料。如果可以的话,尽量获得内容中的细节信息,越细节就越能找出可能的热点,时间长了,你很有可能成为资深爆料达人,这个虽然不算非常基础的能力,但是如果想要在天涯里红起来,也是需要注意的。

最后,在天涯娱乐八卦里面红起来,看的就是你的帖子是否有足够的人气,人气是什么?人气就是点击量和回复量,其实,回复中不同的观点越多,你的帖子就越火,对于这些情况,要懂得顺水推舟,必要的时候与人吵一架,保证自己的存在感。



要么小清新  
要么有创意

如果你对自己的身材相貌或者演技很自信,在豆瓣上完全可以用晒自拍的方式获得关注(很有效哦)。

当然了,这个前提就是硬件达标,要是长得磕碜了点,那还有一种在豆瓣火起来的办法,那就是搞线上活动和接力,不过这个火起来一般只是帖子,和发帖者基本上没啥关系。

这也不行,那也不行,那咱们就只好用自己的文采和大脑来征服豆瓣了,豆瓣可不是天涯,这里的网友口味很重,且喜欢有创意

的东西,毕竟豆瓣是文艺宅的天下,一般的八卦帖或者吐槽帖是不能满足他们的胃口的,我们需要一些和别人不一样的东西。

首先,我们需要一个不同凡响的标题,典型例子是豆瓣热帖《海贼王大剧透!》,豆瓣的网友就像好奇的猫,而剧透这两个字也和秋刀鱼的滋味一样,猫和网友,都想了解。

标题吸引来了豆瓣上的猫们,之后需要做到的就是如何才能让内容和题目一样吸引人。

“路飞他们来到世界的尽头,

罗宾解读碑文上的字迹,‘这并非世界的尽头,更里面才是,传说中的亚特兰蒂斯,罗杰给我们留下的一切都在那里。’”海贼王的作者都还没想到的东西,这帖子就硬是给编出来了,这是人干的事么?没错,要的就是这种人干事的效果。

谁都知道这个是发帖者自己编的,但是这一系列完全原创(巴基都成四皇了)的东西就是能够提起豆瓣网友的兴趣。

还有一个很好的例子就是《十年后,你想成为怎样的人?》这

样完全依靠逻辑和思考弄出的原创帖子,这样的帖子和之前天涯赚取点击量的重点不同,毕竟这里是豆瓣,网友们都喜欢很小资地将自己的心声说出来,所以我们能够看到《十年后》的回应中出现大量的感慨与思考人生的文字。

在豆瓣红,需要的是得到网友的认同和思考,这需要的是对于平时小事情多多地思考还有观察,然后将自己独特的东西告诉豆瓣的网友,激发他们的兴趣脑补能力,让他们和你一起为独特思路得瑟起来。



专家还要会  
玩文字游戏

知乎上走红非常困难,在天涯你可以发挥自己的娱乐冒险精神,在豆瓣可以做一位创意达人,但是在知乎,你需要的可就是实打实的东西了。

在这里,专业知识就是王道,没有专业的知识,你的回答没多少时间就会淹没在其他人看着就头昏的数据和专业术语之中。

有一个帖子,问信用卡磁卡集器Coin是如何工作的,结果下面的回答者直接和Coin的CEO接触过,并且给出了专业到丧心病狂的回答,这就是一个拥有知识和经历就能在知乎得瑟的典型案列。

有了专业知识,回答完要回答的问题就够了么?明显不行,知乎上到处都是满脑袋知识正愁没地方发泄的家伙,这种情况下,单纯的学术解释还不足以一鸣惊人,我们需要在该有的文字中加入一些别的元素,来保证自己的回复值得他人关注。

《为什么说 iPhone 受到病毒侵袭的几率几乎为零?》中,一般的回答,如“所有应用都是强制沙盒的,而且ios直接拒绝任何未签名的可执行文件”和“禁止远程载入二进制代码,禁止WebView使用JIT”就已经给人一种专业高端的感觉了,但是真正神一般的回

答不可能就这点东西,让我们看看真正强力回复是怎么样子的?

回答者,首先会这样告诉你:“在回答这个问题之前,有必要先说明病毒是什么?”然后他还会说:“病毒根本不是侵袭现代计算机(包括手机平板)的罪魁祸首。”最后,他才慢慢讲一讲关于iOS的那点事。所以,在知乎上,懂多少其实只是一个方面,回答问题时的技巧也很重要。

从上面的回答中可以看出,高端不光是靠专业知识就能够保证的,如果想要在知乎上红起来,我们还要拥有一定的文字功底,学会依靠文字来表现自己,需要通

过原本的问题来引申出更牛的东西,然后自己再通过解释这个更牛的东西来让自己变得牛起来,这种回答的帖子集寓教于乐于一体,同时彰显个性自我,让人们一下子看到了一位知乎未来之星。

不过不要以为知乎会和别的论坛网站一样,发个东西就能搞定了,在这之后你需要更多高水准回答,准备好一场场和其他回答者的辩论与考证。在知乎,需要培养的是口碑,通过超专业和装高端的回复,来让知乎的网友记住你,然后扩大自己的名声,最后将自己抬至知乎常驻大神的位置。



走红也许就在  
不经意之间

百度贴吧,一片神奇的土地,一片充满了机遇和挑战的大陆,想要在贴吧获得自己的地位,就好比勇者不断地磨炼自己,最后战胜巨龙一般,其中充满了艰险和数不清的鸿沟,不过不用担心,贴吧是个没节操的地方,这里充满了各种可能。

如果按最正常的方法来走红,首先就要找好一个人多嘴杂,同时适合自己爱好的贴吧,只有这样你

的帖子才会有让人关注的基础,这个贴吧也不会让你在艰苦的走红之路上失去耐心。

按一般流程来说,在贴吧走红的不外乎这么几个:升等级、发帖、回帖、认识常驻吧友,固定发帖、发帖做成一个系列,随着时间的推移,你自然就会在贴吧获得人气和资历,就像“坦克世界”吧的野生翻译一样,翻译国外游戏问答,时间久了自然就有了地位和人气。

但是这样的方式和“走红”二字放在一起怎么看怎么别扭,这时候我们就需要一点别的手段了。

爆照是一个很好的走红方式,每日一爆,同时写点每天的琐事在上面,1个月左右你就成了贴吧红人,这招几乎所有贴吧都有人用,只要不是歪瓜裂枣,就可以使用此招。

奇葩帖必火,但是这个很难掌控,奇葩帖发起来难度可以很大,

只需要你拥有惊人的脸皮和羞耻心,傻子吧的《建议封楼主ID!》就极其无耻地利用茫茫多的小号自发回,最后顺利成为神帖。

说难度可以很大,其实也不一定,百度贴吧神帖排行榜上至少有四个上榜的原因是n年无人回复后喜得回帖的苦情帖,只要你运气够差,也许发个帖子6年以后才会有人回复,那时候你自然就火了,都不需要你干什么。